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Primera technology je inovativno ameriško Podjetje, ki že več kot 45 let Preseneča z inovativnimi izdelki za tisk barvnih nalePk na roli, ki 
so naProdaj v kar 200 državah Po vsej zemeljski obli. 

Slava d.o.o.

Novosti iz strojnega parka PRIMERA 
TECHNOLOGY

Evropo pokrivajo preko uveljavljenega distributer-
ja DTM Print iz Wiesbadna v Nemčiji, slovenski zas-
topnik pa je inovativno slovensko podjetje Slava 
d.o.o iz Kamnika, ki skrbi, da so Primerine novosti 
redno predstavljene tudi v Sloveniji in na trgih 
bivše Jugoslavije.
Letos najbolj bodeta v oči dve inovativni novosti, 
ki so si ju uporabniki po vsem svetu želeli že de-
setletje ali celo dlje.
Fleksibilnost in individualnost imata vsako leto 
večji pomen. Male in srednje serije unikatnih na-
lepk pa so nočna mora vseh tiskarjev, saj so njihove 
kapacitete prilagojene za velike serije in praktično 
ne morejo izdelati cenovno ugodnih nalepk majh-
nim proizvajalcem hrane, pijač, prehranskih do-
polnil, kozmetike in podobno. Obe gospodarski 
krizi, finančna in zdravstvena, sta spodbudili malo 
podjetništvo in male proizvajalce, da vstopijo na 
trg in si odrežejo svoj kos kruha. V zelo kratkem 
času je v Sloveniji nastala množica malih butičnih 
pivovarn. Kmetje so ugotovili, da se domači bio 
izdelki dobro prodajajo, enako velja za domače 
mesnine in izdelke iz mleka, ki v obliki sira, jogurtov 
in skute prinesejo bistveno večjo dodano vred-
nost kot sama oddaja mleka.
Seveda izdelek prodaja embalaža in del le-te je tudi 
nalepka, ki pritegne pogled kupca. Če je izdelek še 
kakovosten in okusen, je prodajni uspeh zagotovljen.
Najnovejša pogruntavščina Primerinih razvojnikov 
je tiskalnik LX610e Pro, ki v eni napravi združuje 
tiskalnik in rezalnik nalepk.

tiskaj in izreži nalePke Po meri, različnih 
oblik in velikosti – vse v enem koraku

LX610e Pro tiska čudovite nalepke profesionalne 
kakovosti z inkjet tehnologijo do 4800 dpi. Lahko 
izbirate med različnimi materiali, vključno z DTM 
White Gloss Polyester, DTM Clear Gloss Polyester in 
DTM White Gloss Paper, na razpolago pa so tudi 
različne dimenzije že izsekanih nalepk.

vgrajeno samodejno rezanje

LX610e Pro tiska in izreže nalepke v enem koraku. 
Samo uvozite svoj dizajn in izberite obliko reza. Iz-
berite med standardnimi izrezi, kot so kvadrati, 
krogi in pravokotniki poljubnih velikosti ali kon-
turnim rezom, ki samodejno in natančno sledi 
obrisu slike. Nikoli več vam ne bo treba naročiti 
orodja za izsek nalepk.
Namizni tiskalnik je opremljen z intuitivno, enos-
tavno programsko opremo za oblikovanje datotek 
pred tiskom ali rezanjem. Uporabniki lahko hitro 
izdelajo nalepke skorajda v vseh velikostih ali ob-
likah v le nekaj minutah. Tiskalnik omogoča tudi 
tisk standardnih nalepk in vnaprej izrezanih na-
lepk, enako kot kateri koli drug namizni barvni 
tiskalnik.

Ptcreate™ Pro

Z vključeno programsko opremo PTCreateTM Pro 
lahko uvozite slike in izrežete različne oblike nalepk 
z dodajanjem številnih dodatnih orodij, vključno z 
uvozom različnih datotek, kot so PSD, AI in PDF. 

Zmogljive funkcije, kot so plastenje, izvoz slik in 
rezanje konture okoli zapletenih oblik, so del PT-
Create Pro. Funkcija samodejnega sledenja in 
rezanja je še posebej uporabna za tiskanje ali 
rezanje zapletenih oblik in dizajnov.

barve in materiali

Za LX610e Pro sta na voljo dve različni vrsti črnil in 
najrazličnejši materiali za tisk. S črnili na vodni os-
novi boste natisnili žive barve, ki so kot nalašč za 
tisk najboljših nalepk. Z barvami na osnovi pig-
menta pa lahko natisnete nalepke nekoliko manj 
živahnih barv, vendar bodo odporne na vodo in 
UV svetlobo še dolgo vrsto let. Če ne potrebujete 
izreza nalepk, zadostuje sestrski model tiskalnika 
LX600e, ki je cenejša rešitev z vsemi odličnimi last-
nostmi kot jih ima LX610e Pro, vendar brez vgra-
jenega rezalnika oblik.
Druga novost iz Primere pa je tiskalnik Eddie, ki 
sicer ni namenjen tiskanju etiket, ampak posega v 
povsem nov segment slaščičarstva, peke in zam-
rznjenih izdelkov.

eddie – tiskalnik za tiskanje  
direktno na slaščice

Tiskalnik Eddie hitro in enostavno natisne barvne 
fotografije, logotipe, dizajne ali besedilo ne-
posredno na površino slaščic, kot so piškoti, mak-
roni, lizike in podobno.

Za razliko od drugih tiskalnikov, ki tiskajo na zmrzn-
jene podlage in jih je treba prilepiti na živilski izdelek, 
Eddie tiska neposredno na živilski izdelek, rezultat 
pa je veliko bolj profesionalen videz. Odličen rezul-
tat doseže tudi na ukrivljenih in neravnih podlagah.
Za razliko od običajnih tiskalnikov je bil Eddie zas-
novan za uporabo v okoljih za predelavo živil in 
izpolnjuje vse higienske in tudi druge standarde. 
Ohišje je iz nerjavečega jekla. Enostavne kompo-
nente za čiščenje in certificirano barvilo, odobreno 
s strani FDA in EU pa zagotavljajo, da je Eddie na-
jbolj varen tiskalnik za živila v svojem razredu. (P.R.)
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